

暑假还没放,教辅材料已热销

一个书店平均一天卖个上百本根本不在话下

期末考试刚刚结束,还没正式放暑假,无锡的各大书店就人气爆棚。昨日,记者在无锡南禅寺书城看到,不少中小学生在家长的陪同下,或与同学结伴,都一窝蜂前去书店购买教辅书,平均每个人要花费百元左右。在采访中,不少家长向记者反映,今年的教辅书和往年相比,价格普遍上调了,平均一本书都上涨了2-3元左右。

教辅书和课外读物卖得很火

记者走进南禅寺书城,正好看到几个小学生正在一家书店翻看教辅书,其中一个小女孩手里拿了五六本厚厚的教辅书,显得很吃力。小女孩的父亲王先生告诉记者,期末考试刚考完,孩子感觉考得不好,他就着急。这两天,学校放假,他就带着女儿来买教辅书。当记者提出孩子买这么多教辅书都做不完是不是太辛苦时?这位父亲叹了一口气说,“谁都想让孩子暑假好好玩玩,可孩子马上就要上6年级了,现在不辛苦点以后就要辛苦喽。”男子附近的一位女士也是一口气买了一摞教辅书,不停地翻看。让记者意外的是,这位女士的孩子还没有上小学。女士一边挑教辅书一边告诉记者,虽说自己的儿子今年上幼儿园大班,可眼看马上就要成为小学生。所以这个暑假肯定不能让儿子像以前一样疯玩了,要多买两本教辅书,让儿子学习一下小学的基础知识,好提前适应小学生活。

一家书店的老板告诉记者,虽说现在不少学校还没有正式放暑假,但是教辅书已经卖得很火了,平均一天卖个上百本没有问题,她今天一天的毛利就有1000多元。除了教辅书,还有一些课外读物和作文书也卖得很好,尤其是成套的课外读物,很多低年级学生的家长都喜欢购买给孩子在假期阅读。

今年很多品种的教辅书价格都上调了

在采访中,不少家长也向记者反映称,感觉今年的教辅书和往年相比,内容和页数没有变化,价格却变贵了。在一家书店,记者看到家长王女士正在按照老师列出的清单选购教辅书,付账的时候王女士掏出2张百元大钞,然后遗憾地将一本自己原本想买的散文放回了原地,“本来给儿子买教辅书,准备自己顺便买本散文回去看看,谁想到今年教辅书这么贵,一样的书全部买下来比去年贵了近20元,我的散文只好下次来买了。”

一家书店的老板也向记者证实了今年多品种的教辅书价格上调的消息。她称,现在很多教辅书和去年相比都有2-3元钱不等幅度的价格上涨,比如《小学语文课课通》,去年卖15元,今年涨到了18元;《高分拔尖》系列教辅书的价格也上调了,去年卖12元左右,今年涨到了15.8元;还有《江苏正卷》等很多教辅书的价格和原来相比都有不同程度的上调。现在来买教辅书的家长,平均一个人一般都要花费100元以上,有的甚至要花到200-300元。

老师意见:选择教辅书要注意三个方面

记者注意到,很多家长在面对琳琅满目的教辅书时,不知道



还没放暑假家长就带着孩子买起了教辅书

唐奕 摄

该买哪种,有时买回家一大堆,孩子的使用率却并不高。对此,一位有着多年班主任经验的名校老师告诉记者,给孩子买教辅书要注意3点。第一,给孩子买教辅书是为了对学习过的知识点进行巩固和理解提升,为此买教辅书要注意内容越详细越好,具体就是教辅书的练习题后不仅要有答案,更重要的是要有解题的过程,和一些知识点的总结归纳。这样,孩子在学习教辅书时就能自己总结归纳出一些知识

点,掌握学习方法。第二,教辅书要根据孩子自身的学习情况选购,一般不建议购买太难的教辅书。他表示,从目前的考试情况来看,难的题目占的比例还是比较小,而且学习成绩一般的学生购买了难度较大的参考书容易半途而废,也容易挫伤孩子对学习的积极性。第三,家长购买教辅书要精挑细选,不能过多过滥。一般家长可以选购老师推荐,或者再版次数多,正规出版社出版的教辅书。唐奕

»资讯

粮食现代物流中心启用

素有中国“四大米市”之首美誉的无锡又有大手笔,目前江苏省唯一实现公路、铁路、水运无缝对接联运的无锡新米市——粮食现代物流中心昨天启用。

无锡粮食科技物流中心位于新区城南南路29号,京杭大运河东岸,沪宁铁路西侧,离沪宁高速和312国道5公里,离无锡机场10公里,是江苏省唯一实现公路、铁路、水运联运的粮食现代物流中心。自2008年12月开工建设以来,中心一期建设占地353亩,总建筑面积13万平方米,总投资7亿元。中心拥有两条铁路专用线,1个500吨

级港池。中心设有粮油仓储区、物流中转区、粮食加工区、市场交易区、交易服务区、科技研发区、生活服务区七大功能区,集仓储、批发、加工、信息、研发、运输、配供、竞价交易为一体。中心拥有仓容11万吨,24小时内应急成品粮加工能力可达200吨,规划3年内交易吞吐量达200万吨,投运后不仅可以保障无锡全市常住人口90%的口粮供应,而且可以辐射长三角及周边地区,对保障无锡地区粮食安全、激活区域粮食流通,在全国“北粮南运”大通道中,都将发挥重要作用。薛晨

政府出资百万为残疾人配助听器

惠山区近日拿出近百万元的财政资金,为辖区621名符合条件的听力残疾人配助听器,未来该区还将拿出资金救助更多的残疾人。

惠山区现有听力残疾人7000多人,在目前的医疗状况下,助听器是改善他们听力水平、提高生活质量的重要手段之一。近年来,惠山区一直推行残疾人“人人享有康复服务”工程,为此从今年起惠山区残联将听力残疾人助听器适配救助工作纳入政府残疾人康复工程。今年3月份开始,残联就通过社区在全区范围内进行筛查,最终确定621名适合安装助听器的听力残疾

人,按照男60周岁、女55周岁以下的听力残疾人最高补助限额2500元,男60周岁、女55周岁(含)以上的听力残疾人最高补助限额1000元的标准补贴购买助听器的费用。据估算,仅仅首批621名残疾人的补贴费用就有近百万元。

惠山区残联有关人士介绍说,从2007年开始,惠山区还一直将白内障复明工程作为政府为民办实事之一,累计投入超过600万元,为全区2587名白内障患者实施了免费的复明手术。今年的白内障复明工程从4月份开始将一直持续到本月底,预计将再完成500眼手术。陈超

蠡湖十年整治收官 金城湾公园对外开放



金城湾公园波光潋滟景色宜人

(请作者与快报联系领取稿费)

作为蠡湖十年整治的收官之作,金城湾公园项目基本完工,昨起对外开放。

金城湾公园于2010年3月开工建设,规划建设占地面积53.5公顷,建成后的总面积为38.5万平方米。作为城市向自然生态的过渡,通过实施退田还湖、河道整治及绿化等,其中退田还湖15公顷,动迁企事业单位38家、居民住宅463户,总拆迁面积约28万平方米,既使蠡湖景区向东扩展延伸,也改善了金城湾地区的生态环境,为城市增添了又一座开放式市民休闲公园,建有入口广场区、浪漫花坡区、缤纷湖畔区、蠡湖水庄区、生态湿地、休闲运动区及旅游配套服务区等功能片区,新增绿地约27万平方米,大大提升了城市休闲空间,让广大市民和游

客更为便捷地徜徉于真山真水中休憩休闲,饱览湖光山色。

2001年,无锡市委市政府开始规划建设蠡湖地区,当年7月着手退渔还湖。从当初的水质劣于V类,到如今蠡湖已成为国内水质最好的城区内湖。保水质是蠡湖景区管理的重中之重,目前,入湖河道依然长期关闭截污,国家863项目蠡湖生态修复项目完成后,将进一步对水生植物进行养护。

借鉴“蠡湖经验”,太湖新城清水流域建设去年正式启动,无锡计划用3年时间,将180平方公里建成清水流域,打造成无锡建设生态文明先驱城市和太湖治理的示范性工程。到2012年,区域内所有河道水体将消灭劣V类,达到Ⅵ类标准,其中蠡湖湖水水质力争达到Ⅲ类。金辰 陆媛

»冲动的代价

结拜之后烧草玩 烧了山林427亩

17岁少年被判三缓四

三名少年上山结拜兄弟,其中一人因携带打火机上山,竟突发奇想点燃枯草玩耍,结果酿成山林火灾。昨天下午,江阴法院审结这起失火案,被告人孙某因犯失火罪,被依法判处有期徒刑三年,缓刑四年。

今年17岁的孙某是江阴本地人,在无锡一所职业学校读书。今年2月5日正值大年初三,孙某和好友陈某、姚某闲着在家没事,就商量着要结为异性兄弟,于是三人决定到风景较好的江阴定山上去结拜,顺便欣赏山上的美景。上山时,孙某带上了香烟和打火机,三人对山上禁止携带火种的禁令置若罔闻,边爬山边抽烟,途中,三人以焚烧马蜂窝取乐,还点燃枯枝用于结拜兄弟,随后三人熄灭了火苗。

当三人行至定山“老虎嘴”平台处后,发现一片枯草,孙某提出点火玩耍,陈某表示山上有风、不能点火,但是孙某自信点火后能迅速踩灭,仍然用打火机点燃枯草。因山风较大,火势蔓延,三人虽奋力扑救,也未能阻止火势继续蔓延,结果引发山林火灾。经消防等救火人员扑救,在经历23个小时后,明火得以扑灭。火灾造成江阴云亭镇、周庄镇和新澄东办事处三方所辖区域山林过火面积427亩,受灾面积207.4亩,其中杉木林37.5亩,国外松林地35.5亩,竹林134.4亩,造成直接经济损失55万余元,江阴市护林防火指挥部及所涉及乡镇组织人员扑救,直接投入扑救费用100万余元。

在审理过程中,法庭了解到孙某系家中独子,无不良行为记录,父亲打零工,母亲在物业公司工作,为低收入家庭,火灾发生后,孙某的家人已倾力赔偿火灾损失3万元。而孙某犯罪的原因是法制观念淡薄,行事冲动,盲目自信,不计后果。法院经审理后认为,孙某的行为已构成失火罪,但鉴于其犯罪时未满18周岁,有自首情节,自愿认罪,其亲属尽力赔偿被害单位部分损失,遂依法判处孙某有期徒刑三年,缓刑四年。周玉萍 居敏晓 薛晨

»停电

7月2日,5:00~11:30,10kV震泽线停电,影响:震教工,杨龙浜等;5:00~15:30,10kV蠡开I线停电,影响:环湖苑等;5:00~15:30,10kV开发线停电,影响:鹰普(中国)公司等;6:00~10:30,10kV长安线必达后段停电,影响:健龙新田摩托车制造公司等;6:00~10:30,10kV后村线翔泰后段停电,影响:田庄巷等;7:00~17:30,10kV龙世线停电,影响:三毛舍、建筑路等。唐奕

»图话



昨天上午,无锡康桥丽景幼儿园举办了以“喜迎建党90华诞”为主题的幼儿毕业典礼活动。孩子们表演了红星闪闪、爱我中华等精彩纷呈的节目。匡笠